
Uvjeti korištenja iOpcije za pretplatnike  
Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj 
elektroničkoj komunikacijskoj mreži  
 
1. Aktivacijom iOpcije (u daljnjem tekstu: Opcija) pretplatnik Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u 

daljnjem tekstu: T-Mobile Pretplatnik) prihvaća ove Uvjete korištenja Opcije (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja). 

2. U iznos mjesečne naknade za korištenje Opcije određene Cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži (T-Mobile usluge) (u daljnjem tekstu:T-Mobile cjenik) uključen je prijenos podataka od 512 MB. Nakon što T-Mobile 
Pretplatnik potroši osnovni paket od 512 MB koji je uključen u iznos mjesečne naknade, daljnji prijenos podataka obračunavat će se 
sukladno cijeni iz službenog T-Mobile cjenika. 

3. T-Mobile Pretplatnik Opciju može koristiti isključivo putem SIM kartice Hrvatskog Telekoma d.d. Opcija je dostupna svim T-Mobile 
Pretplatnicima, novim i postojećim, poslovnim i privatnim (osim Mobil 100 tarifnog paketa) koji imaju zasnovan pretplatnički odnos za 
uslugu prijenosa govora. Opcija se ne može kombinirati s iTarifama, kao niti s podatkovnim modelima (sa Cronet Data tarifom, Mobile 
Internet tarifnim modelima te M2M tarifnim modelom). 

4. T-Mobile Pretplatniku koji zahtjev za aktivaciju Opcije zatraži tijekom obračunskog razdoblja, na mjesečnom računu obračunat će se 
mjesečna naknada u iznosu proporcionalnom broju dana u kojima je T-Mobile Pretplatnik u tom obračunskom razdoblju mogao koristiti 
Opciju. 

5. Opciju nije moguće kombinirati s drugim podatkovnim uslugama, odnosno drugim podatkovnim opcijama. Trenutkom aktivacije Opcije na 
T-Mobile Pretplatnika se prestaju primjenjivati cijene prijenosa podataka iz tarifnog paketa/modela koji koristi, sve dok je Opcija aktivna 
sukladno ovim Uvjetima. 

6. T-Mobile Korisnici tarifnih paketa Flex Teama/Flex Obitelji/Ured za van 5000 mogu aktivirati Opciju za pojedini priključak uključen u Flex 
Team, Flex Obitelj ili Ured za van 5000 na razini priključka. T-Mobile VPN korisnici mogu aktivirati Opciju za pojedini priključak unutar VPN-
a. Opciju ne mogu aktivirati T-Mobile korisnici VPN privatnog računa. 

7. T-Mobile Pretplatnik Opciju aktivira slanjem poruke sadržaja: A na broj 3636 te slanjem odgovarajućeg broja iz menija opcija, pozivom 
Službi za korisnike Hrvatskog Telekoma d.d. ili potpisom odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju Opcije na ovlaštenom prodajnom mjestu ili 
putem prodajnog predstavnika. Opcija će se aktivirati T-Mobile Pretplatniku u najkraćem mogućem roku nakon slanja SMS poruke, poziva 
T-Mobile Pretplatnika Službi za korisnike Hrvatskog Telekoma d.d., odnosno potpisa odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju na ovlaštenom 
prodajnom mjestu ili putem prodajnog predstavnika. Nakon izvršene aktivacije T-Mobile Pretplatnik će primiti SMS poruku s obavijesti o 
trenutku kada mu je Opcija aktivirana, te od trenutka aktivacije Pretplatniku počinju teći prava i obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. 
Opcija neće biti aktivirana T-Mobile Pretplatniku koji u trenutku postavljanja zahtjeva za aktivaciju ili u trenutku aktivacije ima dospjela 
nepodmirena dugovanja prema Hrvtaskom Telekomu d.d. Opcija se deaktivira slanjem poruke sadržaja: D na broj 3636 te slanjem 
odgovarajućeg broja iz menija opcija pozivom T-Mobile Pretplatnika Službi za korisnike Hrvatskog Telekoma d.d. ili potpisom 
odgovarajućeg zahtjeva za deaktivaciju Opcije na ovlaštenom prodajnom mjestu ili putem prodajnih predstavnika, s time da zahtjev za 
deaktivaciju stupa na snagu na kraju obračunskog razdoblja u kojem je zahtjev postavljen. T-Mobile Pretplatnik koji aktivira Opciju, može je 
koristiti u neograničenom vremenskom periodu, odnosno dok je ne deaktivira. 

8. Nakon što T-Mobile Pretplatnik iskoristi količinu podataka uključenu u mjesečnu naknadu, dodatni promet se naplaćuje po cijeni utvrđenoj 
u službenom T-Mobile cjeniku. T-Mobile Pretplatniku koji koristi tarifne pakete Flex, Mrak, Flex Obitelj ili Flex Team dodatni promet 
naplaćuje se iz novčanog iznosa Flex/Mrak/Flex Obitelj/Flex Team tarifnog paketa. Ukoliko T-Mobile Pretplatnik ne iskoristi količinu 
podataka koja je uključena u mjesečnu naknadu, neiskorištena količina podataka Opcije ne prenosi se u sljedeći mjesec. 

9. Količina prometa ostvarena u roamingu ne naplaćuje se iz iznosa Opcije, odnosno ne oduzima se od količine podataka uključene u 
mjesečnu naknadu, nego se naplaćuje odvojeno i to temeljem važećih cijena za roaming utvrđenih službenim T-Mobile cjenikom. 

10. T-Mobile Pretplatniku koji koristi Twin Card uslugu nakon podnošenja zahtjeva za aktivaciju Opcije biti će izvršena aktivacija Opcije za obje 
SIM kartice u okviru jedne mjesečne naknade. T-Mobile Pretplatniku koji koristi Twin Card uslugu u iznos mjesečne naknade za korištenje 
Opcije određene službenim T-Mobile cjenikom uključen je prijenos podataka od po 512 MB za svaku SIM karticu. 

11. Sve ostale T-Mobile usluge Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (dalje u tekstu: T-Mobile usluge) koje 
nisu obuhvaćene Opcijom obračunavat će se u skladu s važećim T-Mobile cjenikom i drugim T-Mobile uvjetima i/ili specifikacijama usluga 
koje T-Mobile Pretplatnik koristi. 

12. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog korištenja  usluga i/ili ponuda, a radi 
očuvanja integriteta i sigurnosti rada T-Mobile mreže te održavanja kvalitete usluge. Pretplatnik je prilikom korištenja M2M usluge obvezan 
postupati na način sukladan važećim propisima u Republici Hrvatskoj, Općim uvjetima poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje 
usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži (T-Mobile usluga) (dalje u tekstu: Opći uvjeti) i Preporukama HT-a za ponašanje na 
Internetu, te je osobito obvezan poštivati zakonsku zabranu slanja neželjenih elektroničkih poruka. O svim koracima i uvjetima eventualnih 
ograničenja korištenja T-Mobile usluga i/ili ponuda, Hrvatski Telekom d.d će na primjereni način upoznati T-Mobile Pretplatnika. 

13. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način primjenjivati Opći uvjeti i drugi T-Mobile 
posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga koje T-Mobile Pretplatnik koristi. 

14. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će T-Mobile Pretplatnik biti obaviješten putem web stranice ili 
na drugi primjeren način. 
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